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05 лютого 2026 р. № вих. 88/01.1-16/26              

 

Керівникам органів  управлінь 

освітою територіальних громад 

сіл, селищ, міст 

 Про проведення  ІІ етапу 

 Всеукраїнського конкурсу 

«Земля – наш спільний дім» 
  

      Відповідно до Плану проведення обласних заходів із дітьми та учнівською 

молоддю за основними напрямами позашкільної освіти у 2026 році, 

затвердженого наказом департаменту освіти і науки Рівненської обласної 

державної адміністрації від 01 січня 2026 року № 1, Положення про 

Всеукраїнський конкурс «Земля – наш спільний дім», затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 травня 2012 року № 

573 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 30 травня 2012 року № 

864/21176, враховуючи лист Національного еколого-натуралістичного центру 

учнівської молоді «Про проведення Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш 

спільний дім» від 03 лютого 2026 року за № 45, з метою активізації екологічного 

руху в Україні, формування екологічної культури учнівської молоді, виявлення і 

поширення нетрадиційних форм роботи учнівських колективів комунальний 

заклад «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» 

Рівненської обласної ради 25-26 березня 2026 р. проводить ІІ етап 

Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш спільний дім» (далі - Конкурс). 

Тематика Конкурсу у 2026 році – «Вода – життя!».  

     До участі запрошуються колективи екологічної просвіти закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти, що стали переможцями конкурсу у громаді. 

Відповідно до безпекової та епідеміологічної ситуації в Україні, Конкурс буде 

проведено в дистанційному форматі. До участі в ІІ етапі Всеукраїнського 

конкурсу «Земля – наш спільний дім» запрошуються команди, до складу яких 

входять 6 учнів віком від 11 до 17 років. Командам-учасникам пропонується 

заздалегідь записати виступи і розмістити на каналі Youtube:

https://cnpvror.com/
https://cnpvror.com/


 

 - відеоролик, який має демонструвати презентацію еколого-просвітницької та 

природоохоронної діяльності колективу (тривалість до 5 хвилин);  

- відеозапис конкурсного виступу, в якому має бути розкрита тема конкурсу – 

«Вода – життя!» (тривалість до 20 хвилин).  

      Для участі у конкурсі учасникам необхідно зареєструватися у Google формі 

за посиланням https://forms.gle/z95abi9p7NBTfPid8  до 24 березня 2026 року. 

 Положення про Конкурс доступне за посиланням:  

https://nenc.gov.ua/wpcontent/uploads/2015/01/05-30-864.pdf .   

Наказ про проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш 

спільний дім» департаменту освіти і науки облдержадміністрації із 

затвердженими Умовами проведення буде надісланий пізніше. 

 

 

Директор                                                                            Віктор САМЧУК 
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